



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Осужден житель Кантемировского района, покушавшийся на дачу взятки сотруднику ГИБДД за уничтожение административного материала

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 20-летнего жителя р.п. Кантемировка Кантемировского района Воронежской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2016 года 20-летний местный житель прибыл в здание ОГИБДД отдела МВД России по Кантемировскому району Воронежской области, где в отношении него были составлены два протокола об административном правонарушении по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ (уклонение от исполнения административного наказания). Желая избежать административной ответственности, нарушитель предложил сотруднику полиции взятку в виде денег в размере 12 тысяч рублей за уничтожение административного материала, при этом положил 2 тысячи рублей на стол, пообещав оставшуюся сумму принести позднее. Полицейский от взятки отказался и доложил о коррупционном предложении своему руководству. После этого, мужчина был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

Как сообщал ранее заместитель руководителя Кантемировского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления Евгений Бражников - при проведении осмотра места происшествия следователями СК были изъяты денежные средства, переданные обвиняемым в качестве взятки полицейскому, он допрошен об обстоятельствах совершенного преступления, дал подробные признательные показания. Мужчина ранее судим за имущественные преступления и управление транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения. Его вина также подтверждается показаниями свидетелей, результатами осмотров, заключениями судебных экспертиз, а также иными материалами уголовного дела.

Приговором суда с учетом неисполненных предыдущих приговоров назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор может быть обжалован в 10-дневный срок.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

01 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1098092>